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UTO KE TAKOE MACLITAB?

OmHoweHue OrnuHbl ompe3ka Ha Kapme K OfluHe
coomeemcemesyrouie2o ompedka Ha MecmHocmu
Ha3blgarom macwmabom Kapmal.

C kxaxumu 6udamu macumaoa b6l

3HAKOMBL?
VIMeHoBaHHbIU, YUC/IeHHbIU U FTUHeUHbIU
macuwmaosi.
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Managa PoanHa

Macmmra6 1:10 000




[lomallHee 3a0aHue

Ne 1. PaccTosiHne mexay ropogamm
coctaBnsiet 230 kM. Kakon AnnHbl NOMyYnUTCS

pacCcTossHME MeXay 3TUMKU ropogamMum Ha
kapTe macwtadbom 1:100000007

No2. OTpesKky Ha KapTe AJIMHOU B 2 CM
COOTBETCTBYET pacCTOsiHME HA MECTHOCTU B
30 km. Kakomy paccToAHMIO Ha MECTHOCTU
COOTBETCTBYET OTPE30K Ha KapTe aAnuHom 4,5
CM?






